



Установлено местонахождение 12-летнего мальчика

Следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции, волонтерами и представителями средств массовой информации были предприняты незамедлительные действия, направленные на установление местонахождения пропавшего 12-летнего мальчика. 17 февраля 2019 года, около 15 часов, ребенок обнаружен полицейскими в районе Памятника Славы города Воронежа и доставлен для дачи объяснения к следователю СК.

Мальчик пояснил, что гулял по городу и ночевал у друга. За время отсутствия в отношении него каких-либо преступлений совершено не было.

В рамках доследственной проверки следователями СК совместно с полицейскими продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств исчезновения несовершеннолетнего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1301607>